

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Projekt: ERUDITUS ... aneb člověk vzdělaný



Projekt pod názvem ERUDITUS probíhal v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost od ledna 2011 do prosince letošního roku. Realizátorem projektu bylo Střední odborné učiliště DAKOL, s.r.o. Projekt byl zaměřen na podporu rozvoje nabídky dalšího vzdělávání v Moravskoslezském kraji a podporu provázanosti dalšího vzdělávání s počátečním vzděláváním. Projekt byl určen zájemcům o další vzdělávání z regionu Karvinska, zaměstnaným i nezaměstnaným, kteří si chtěli zvýšit své uplatnění a konkurenceschopnost na trhu práce formou zvýšení své kvalifikace.

V rámci projektu byla vytvořena nabídka jedenácti vzdělávacích programů dalšího vzdělávání ve vazbě na Národní soustavu kvalifikací a pěti modulových vzdělávacích programů navazujících na obory vzdělávání poskytované SOU DAKOL, s.r.o. Z toho k šesti nově vytvořeným programům byla pro účastníky dalšího vzdělávání zpracována i studijní opora. Projekt řešil také rozšíření odborných kompetencí pedagogů SŠ.

Školení zaměřené na oblast vzdělávání dospělých se zúčastnilo deset pedagogických pracovníků středních škol DAKOL. Jeden pedagogický pracovník absolvoval svářečský kurz metody 141 TIG a získal tak odbornou kvalifikaci pro výuku dané metody svařování. Od podzimu 2011 se do projektu zapojila také široká veřejnost. Zájemci se mohli přihlásit do vzdělávacích programů jako Montér ocelových konstrukcí, Opravář strojů a zařízení, Zámečnick, Zhotovitel zateplovacích systémů, Příprava tepkých pokrmů, Složitá obsluha hostů, Příprava pokrmů studené kuchyně, Prodavač, Skladník, Manažer prodeje, Zateplovací systémy, Zaměřovač a měřicí metody ve stavebnictví, Svařování (metody 111, 135, 141 TIG).

Za celou dobu projektu nastoupilo do programů 117 zájemců, osvědčení o absolvování jednotlivých programů získalo 80 úspěšných absolventů. Očekáváme však další nárůst úspěšně podpořených osob, vzhledem k tomu, že některé kurzy doběhnou až v prosinci 2012.

www.dakol-karvina.cz